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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança 
e do Adolescente realizada em trinta de julho de dois mil e vinte e um, às 
08h30, por meio da ferramenta de reuniões on-line "Google meet" - link: 
https://meet.google.com/uqf-kcem-qjs, que contou com a participação de 
conselheiros e ouvintes, conforme registro de imagens das telas, às folhas 12 
verso e 13 frente. Não houve Justificativa de ausência.  A Presidente do 
CMDCA Alda Carrara agradece pela presença e participação de todos. 
Declara aberta a reunião fazendo a leitura da Pauta: 01 – Apresentação - 
Comissão Intersetorial do PETI. 02 – Indicação de um representante 
(suplente) do CMDCA para recompor o Fórum Municipal de Educação 
(destinado a acompanhar o cumprimento do Plano Municipal de 
Educação). 03 – Informes gerais. Seguindo para o item de pauta : 01 –
 Apresentação - Comissão Intersetorial do PETI. A Técnica Silvia Helena 
Natal da UGADS/ Diretoria de Proteção Social Especial fez um resgate 
histórico de todo processo de reordenamento do PETI, que em 2019 inicia o 
processo licitatório a empresa selecionada foi a PAINEL, fala sobre os 
seminários que foram ministrados para a elaboração do Diagnóstico, sendo 
agora necessário formar um Comitê Intersetorial do PETI. As orientações 
constam na página 52 do: Caderno de Orientações Técnicas para o 
aperfeiçoamento da gestão do Programa de Erradicação do Trabalho Infantil 
– PETI: PASSO 6: Criação ou consolidação da Comissão ou Grupo de 
Trabalho Intersetorial do PETI Eixo Informação e Mobilização. Passa a 
palavra para que o Técnico da Empresa PAINEL responsável em elaboração 
do Diagnostico do PETI, João Aquino, consultor especialista da Painel, inicia 
dizendo que foi o responsável de realizar toda as pesquisas qualitativas e  
descobriu um histórico do PETI em Jundiaí de 1990 a 2000 e que em algum 
determinado momento se perde. Faz uma breve apresentação do trabalho 
que está sendo desenvolvido desde janeiro de 2020, como está o status das 
pesquisas, que a pesquisa de campo foi postergada para o início de 2021 
devido a pandemia, já fizeram pesquisa com os adolescentes das escolas 
estaduais e agora com as escolas municipais; fechou-se os dados e o fluxo 
para o mês de agosto concluir. Coloca que fez reuniões com a gestão, fez um 
resumo do desenvolvimento metodológico das ações programadas, percurso, 
diferentes itinerários, status da pesquisa, todos validados pela UGADS. Fala 
também da pesquisa realizada com a Educação, interessante em sensibilizar 
os professores da importância de se criar com política setoriais. Entrevistou a 
Gestora da Educação Vasti Ferrari Marques que já tinha uma compreensão 
do dialogo com outras políticas setoriais. O próximo desafio é trazer alguém 
da saúde, capacitações com agentes comunitários, tentar trabalhar para ser 
um agente de monitoramento do PETI. Importante consolidar o grupo da 
saúde, trabalho e geração de renda, quais as questões legislativa do 
município. A Diretora de Proteção Social Básica Cássia Regina Carpi 
Rodrigues do Prado coloca   que a preocupa o aumento no trabalho infantil:  
no semáforos, feiras e até informal, o momento é muito vulnerável, efeitos 
negativos da pandemia. O Técnico da Empresa PAINEL, João Aquino, coloca 
que nas entrevistas socioeducativas descobriram que as crianças no farol, 
feiras são muitos moradores no entorno do município. Em 2019 começou a se 
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pensar no ponto vista regional, entrar em contato com as equipes do entorno 
para colocar o trabalho e convidar para os seminários virtuais, ninguém 
atendeu ao convite. Diz que o município de Francisco Morato  parece ter uma 
estratégia. A Presidente do CMDCA Alda Carrara diz que o Ministério Público 
através da Dra. Ana Beatriz veio agregar para o município. Lembra que 
também o Conselho junto com o Conselho Tutelar fez um trabalho junto a 
CTPM, na indelicadeza no trato com as crianças e adolescentes. A Técnica 
Silvia Helena Natal diz ter que pensar como fazer o fluxo, e aumento do 
trabalho infantil o Ministério Público está focado. Coloca que a Comissão 
formada vai delinear as ações. A Presidente do CMDCA Alda Carrara salienta 
que o Conselho precisa indicar dois representantes para compor a referida 
comissão. Se prontificaram: como titular Ariosto Francisco Conceição e como 
suplente Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado. Passando para o item de 
pauta 02 – Indicação de um representante (suplente) do CMDCA para 
recompor o Fórum Municipal de Educação (destinado a acompanhar o 
cumprimento do Plano Municipal de Educação). A Presidente Alda Carrara 
coloca que ela já está indicada como titular sendo necessário um suplente. Se 
prontificou a Conselheira Maria Aparecida da Silva. Passando para o item de 
pauta 3  – Informes Gerais: O representante da Educação Adauto Douglas 
Parre coloca que estão ampliando o número de alunos presenciais nas 
EMEBEs. Estão estudando a possibilidade de retorno presencial obrigatório. 
As EMEBEs estão se organizando de acordo com seus espaços físicos, seu 
plano de atendimento, explicando para as famílias, terá um acompanhamento 
em tempo real para um retorno seguro. Nada havendo mais a tratar, a 
Presidente do CMDCA Alda Carrara encerra a presente reunião. Eu, Sonia 
Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei a 
presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura da 
Presidente do CMDCA. 
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CONSELHEIROS PRESENTES 

Adauto Douglas Parre 

Adriana Lourenço de Almeida Azevedo 

Ana Paula Marin 

Ariosto Francisco Conceição 
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Bruna Cruz Eloi dos Reis 

Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado 

Janaína de Carvalho Sant'Anna  

KELLY CRISTINA GALBIERI 

Leir Batista Santos Peres 

Letícia Atique Branco 

Livia Rebeca Gobi Bonadia 

Maria Aparecida da Silvia 

Maria Roseli Maestrello 
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